



Programului de re tehnologizare și eficiență energetică a întreprinderilor mici și mijlocii

Scopul proiectului investițional (*Selectați care este beneficiul urmărit de întreprindere ca rezultat al implementării proiectului investițional*)

a) tehnologizarea întreprinderii

b) re tehnologizarea întreprinderii

c) instalarea utilajului, echipamentului și instalațiilor de valorificare a surselor alternative de energie (panouri fotovoltaice, instalații eoliene, sisteme solare pentru încălzirea apei, etc)

d) eficientizarea surselor alternative de energie

Scurtă descriere a întreprinderii (*Scurtă descriere a întreprinderii (viziune, misiune, strategie, etape importante de dezvoltare a afacerii). Factorii pe care îi considerați relevanți pentru afacerea Dvs. (ex: localizare, autoevaluarea tehnologiei pe care o veți utiliza, experiența anterioară etc.). Descrieți care este situația curentă a afacerii Dvs.)*)

0/300-1000

Scurtă descriere a afacerii și a activității desfășurate (*Includeți informația de bază privind: ideea de afaceri, scopul inițierii afacerii, factorii de succes, resursele financiare necesare pentru realizarea proiectului, rezultatele economico-financiare planificate. Detaliați activitatea principală care va fi desfășurată în cadrul Programului.*)

0/300-1000



Obiectivele care vor fi atinse în urma implementării proiectului investițional

(Indicați obiectivele urmărite prin realizarea proiectului investițional. Obiectivele trebuie să fie determinate foarte clar în timp și în volum (să identifice exact ceea ce se dorește a se realiza). Descrieți necesitățile și provocările care urmează a fi soluționate în urma implementării proiectului.)

0/300-1000

Resursele materiale implicate în realizarea proiectului *(Precizați dotările și echipamentele utilizate pentru implementarea proiectului investițional. Descrieți spațiul de producere/prestare servicii în care urmează să fie instalate bunurile (echipamentele, utilajele etc.). Menționați suprafața, utilitățile, facilitățile disponibile.)*

0/300-1500

Managementul resurselor umane *(1. Descrierea resurselor umane. Descrieți situația curentă a resurselor umane: atribuții, responsabilități, strategia de dezvoltare a resurselor umane.
2. Detaliere pe activități. Descrieți calificările, personalului angajat în activitatea întreprinderii, pe activități desfășurate. Care sunt/vor fi responsabilitățile fiecărui angajat pentru noua activitate/noul produs.
3. Cine este angajatul „cheie”, persoana care prin cunoștințele pe care le deține poate influența mersul afacerii.)*

0/300-1500

Studiul pieței *(O descriere amplă care să răspundă la următoarele întrebări: Care este piața țintă? Cât estimați a fi această piață? Care este procentul deținut de Dvs. din piață? Cum se caracterizează cererea și oferta la produsul/serviciul Dvs. pe piață? Cine sunt clienții Dvs.? Cine sunt concurenții Dvs.? Care sunt avantajele/dezavantajele produselor/serviciilor oferite de concurenți? Care sunt avantajele/dezavantajele produselor/serviciilor oferite de Dvs.?)*

0/500-2500



Descrierea produsului/serviciului. Procesul de producție (*1.Descrieți și explicați, în detaliu, produsul/serviciul întreprinderii Dvs. Enumerați/ descrieți produse/ servicii viitoare și planificarea dezvoltării acestora, evidențiind, evoluția strategiei de dezvoltare a produsului/ serviciului în funcție de evoluția pieței.*
2. Descrieți procesul de producție.)

0/300-2000

Descrierea procesului de vânzare/distribuție/prestare a serviciilor/produselor (*Descrierea procesului de vânzare a produsului/serviciului Dvs.: Cum acesta ajunge la consumator? Care sunt canalele de distribuție? Cum planificați să vindeți pe viitor?*)

0/300-1000

Descrierea investiției propuse (*Vă rugăm să oferiți informații clare și exacte privind tipul investiției, specificațiile tehnice, parametri, etc.*
Descrieți impactul investițiilor asupra activității întreprinderii.)

0/300-2000

Descrierea fezabilității tehnice a investiției propuse (*Enumerați avantajele utilajelor/instalațiilor selectate, prin compararea acestora cu cele deja deținute prin prisma: eficienței economice, tehnice și energetice, impactului asupra mediului înconjurător (reducere emisii CO2, diminuarea cantității de deșeuri de producție, majorarea gradului de utilizare a energiei din surse regenerabile) etc.*)

0/1-1

În cazul în care compania deține deja Studiul de fezabilitate, acesta urmează a fi atașat.

Apăsați aici pentru a alege fișierul (<10 MB)



Metode de promovare utilizate la moment

Brand

antet cu date de contact

slogan

logo

Online

pagină
web

rețele
socializare

youtube

email
marketing

blog/colaborări
cu influenceri

TV

spot publicitar

interviuri în cadrul
emisiunilor specializate

Presa scrisă

articole cu subiecte
legate de afacere

comunicate de presa
expediate prin email

Materiale promoționale

broșuri

obiecte personalizate

afișe

cataloage

cărți de vizită

flyere

infografice

Evenimente de promovare

lansarea noilor
produse/servicii

deschiderea oficiilor

prezentări publice

participări la târguri și
expoziții

sponsorizări

Altele



Ați beneficiat în ultimii 3 (trei) ani (calendaristici, calculați din momentul depunerii prezentului formular) de ajutor de stat în sumă mai mare sau egal cu 2 milioane lei.

 Da Nu

Dacă da, completați tabelul următor:

Anul acordării finanțării Instituția finanțatoare Programul prin care s-a beneficiat de finanțare

Cuantumul finanțării acordate Articolele finanțate

Dețineți / participați DVS /Fondatorul și persoanele afiliate (soț, soție, etc.) în alte afaceri identice, similare sau conexe cu cea care se aplică la Program?

 Da Nu

Dacă da, Vă rugăm să indicați denumirea întreprinderii, cota de participare genul de activitate desfășurat și bilanțul consolidat.

Denumirea Întreprinderii Cota de participare Genul de activitate desfășurat Bilanțul consolidat

Sunteți asociat / dețineți o altă afacere ori sunteți afiliat unui grup economic de întreprinderi?

 Da Nu

Dacă da, Vă rugăm să indicați denumirea întreprinderii, cota de participare și genul de activitate desfășurat.

Denumirea Întreprinderii Cota de participare Genul de activitate desfășurat

Solicit să examinați oportunitatea acordării finanțării nerambursabile în cadrul Programului.



- Declar pe propria răspundere că informațiile furnizate și consemnate sunt corecte și complete și înțeleg că orice omisiune sau incorectitudine în prezentarea informațiilor în scopul de a obține finanțarea nerambursabilă în formă de GRANT este pedepsită conform legii.
- Confirm că voi menține o colaborare fructuoasă cu echipa ODIMM în vederea implementării suportului financiar în formă de GRANT, ale acțiunilor planificate, precum și ale monitorizărilor și evaluărilor ulterioare.
- Declar că am luat cunoștință cu condițiile Programului.
- Confirm că întreprinderea este o întreprindere micro, mică și mijlocie conform legii nr. 179/2016 cu privire la întreprinderile mici și mijlocii.
- Confirm că nu am primit suport sau nu voi solicita suport adițional pentru aceleași acțiuni/articole finanțate în cadrul Programului dat.
- Declar că sunt de acord ca datele mele cu caracter personal, să fie stocate, prelucrate și utilizate de către ODIMM, în conformitate cu prevederile Legii nr.133/2011 privind protecția datelor cu caracter personal.
- Declar pe propria răspundere, cunoscând prevederile art. 352, Codul Penal al Republicii Moldova, cu privire la falsul în declarații, că actele atașate/declarațiile efectuate în cadrul Programului, corespund adevărului și originalului acestora.
- Declar pe propria răspundere că la momentul depunerii formularului întreprinderea nu are restanțe la bugetul public național, inclusiv: plăți de bază, majorări de întârziere (penalități) și/sau amenzi.
- Datele de contact și informațiile despre suport vor fi transmise evaluatorilor și auditorilor în cadrul procesului de monitorizare și evaluare.

Copia situațiilor financiare anuale pentru ultimii doi ani de activitate prezentate la Biroul Național de Statistică (prescurtate, simplificate sau complete conform Standardului Național de Contabilitate)

Apăsați aici pentru a alege fișierul (<10 MB)

Oferte care să conțină specificații tehnice a bunurilor/serviciilor solicitate

Apăsați aici pentru a alege fișierul (<10 MB)

Descărcați fișierul excel, completați tabelele din toate filele fișierului, salvați fișierul și încărcați-l completat (tabel 1) [Descarca](#)

Licențe și autorizații existente la întreprindere (după caz)

Apăsați aici pentru a alege fișierul (<10 MB)

Altele

Apăsați aici pentru a alege fișierul (<10 MB)